Zadanie 1. Kompresja.

Rozwazmy algorytm kompresji, ktory zlicza liczbe kolejnych wystapien tego samego znaku,
a nastepnie zamiast cale] grupy identycznych znakow podaje ten znak tylko jeden raz,
poprzedzajac go liczba jego kolejnych wystapien.

Liczba kolejnych wystapien kazdego znaku nie przekracza 9. wiec do zapisania tej liczby
wystarczy jeden znak.

Przyklad:
o tekst rozmiar tekstu w liczbie znakow
tekst zrodlowy " B
skompresowaly | ;rodlowego | skompresowanego
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a) 2pkt

Skompresuj powyzszym algorytmem tekst podany w tabeli, oblicz rozmiar tekstu przed
kompresja 1 po kompresji.

o rozmiar tekstu w liczbie znakow
tekst zrodlowy tekst skompresowany
zrodlowego skompresowanego
b) 2pkt

Ile powinna wynosi¢ minimalna liczba kolejnych znakow w grupie, aby jej kompresja byta
optacalna?
Czy opisana metoda kompres;ji jest stratna, czy — bezstratna?

c) 4pkt
Napisz funkcje zwracajaca rozmiar skompresowanego tekstu. Argumentem funkcji jest tekst do
skompresowania

c) 4pkt
Napisz funkcje kompresujacq podany podany jako argument cigg znakow



